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Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 5 del 20/01/2020  

 
Oggetto : 
RAZIONALIZZAZIONE DEI FLUSSI VEICOLARI SU INCROCIO VIA PAPO’ – VIA 
TORNALUNGA. REALIZZAZIONE DI MINI ROTATORIA. ATTO DI INDIRIZZO 
POLITICO. 

 
L’anno duemilaventi, addì venti, del mese di gennaio, alle ore 15:45, in una sala 
del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 4 1 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   GARINO Giacomo. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso: 
 

che la strada di Via Papò, nel punto di incrocio con Via Tornalunga, risulta interessata 
sistematicamente da un’elevata congestione di traffico veicolare e di un’elevata 
velocità con cui gli automobilisti affrontano l’incrocio stesso a causa dell’attuale 
disciplina dell’intersezione; 
 

che in questo contesto di viabilità si pone, altresì, l’urgente necessità, tra l’altro 
sollecitata a più riprese dai residenti della zona, di pervenire ad una diminuzione del 
traffico veicolare e di ridurre la velocità dei veicoli che transitano sulla Via Papò anche 
per garantire maggiore sicurezza agli abitanti della zona; 
 

che dopo aver vagliato tutte le soluzioni possibili, i convenuti, all’unanimità, 
pervengono alla conclusione di realizzare all’incrocio predetto una rotatoria che oltre 
ad assicurare un movimento fluido e sicuro del traffico, consenta di ridurre la velocità e 
nel contempo a diminuire i tempi di attesa per i veicoli che impegnano l’intersezione; 
 

Preso atto dei pareri favorevoli espressi dai Responsabili dei servizi in ordine alla 
regolarità tecnica ai sensi dell'art.49 del D.Lgs. n.267/18.08.2000; 
 

Con votazione unanime, favorevole palesemente espressa 
 

D E L I B E R A 
 
1. Di richiamare la premessa narrativa a far parte integrante del presente deliberato; 
 

2. Di approvare, quale atto di indirizzo politico, la disposta realizzazione della mini 
rotatoria, con conseguente modifica alla viabilità di Via Papò nel punto di incrocio 
con Via Tornalunga; 

 

3. Di delegare l’Area Tecnica e l’Area di Viglilanza, ognuno per quanto di propria 
competenza in esecuzione del presente atto di indirizzo politico, a provvedere 
all’adozione dei necessari provvedimento tecnici ed amministrativi al fine di 
realizzare la mini rotatoria in Via Papò nel punto di incrocio con Via Tornalunga, ivi 
compresa l’adozione di apposita Ordinanza, che disciplini, nei termini innanzi 
indicati, la disposta viabilità. 

 
 

INDI 
 
In ragione dei contenuti e relativi adempimenti connessi, con separata votazione 
unanime, favorevole, palesemente espressa la presente deliberazione, viene 
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134, comma 4 del D.Lgs. 
n.267/2000. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 GARINO Giacomo 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo 
e la firma autografa 

 
 

 


